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7. Sinif Matematik Deneme Sinavi-2 7. Sinif Matematik

01. AB iki basamakh bir dogal say1 olmak lzere; + 04. Asagidaki esitliklerde a, b, ¢, d dogal sayilari alabilecek-
' leri en kiiciik degere esittir.

A-B
: olarak tanimlaniyor. ; — a - ¢
A-2.B ; 13=—, 16=

Bup_a gére asagidakilerden hangisi bir rasyonel sayi . Buna gére agagidaki islemlerden hangisinin sonu-
degildir? § cu daha biiyiiktiir?

: A) a+b.c C) b+c.d
A) @ B) . C)a+cd D) b+a.c
c)<at> D) <5>

02. Asagidaki sayi dogrusunda araliklar esittir.
A B Cc D

-ttt —F+———+—+—>

1 1
2 .
Buna gére A, B, C ve D noktalarindan birine kargilik 05. Asagidaki tabloda 1 litre zeytin yaginin dért marketteki
gelen rasyonel sayi asagidakilerden hangisi olamaz? fiyatlari verilmistir.
A) " B) 13 C) > D) 17 Market Adi | Fiyati (TL)
18 18 6 18
- 1
Gul 404
Can 40,8
Bereket %
201
Pinar =
Buna gore 1 litre zeytinyagini hangi marketten almak
daha ekonomiktir?
; A) Gl B) Can
03. @ A kesrini ifade eder. : C) Bereket D) Pinar
a :

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisinin onda-
hik gosteriminin basamak sayisi daha fazladir?

NE) B)(5)
c)(4) D)(2)
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a c
———,ad-bc>0
06. Asagidaki tabloda diiz bir yol iizerindeki A, B, C ve D se- agyl_Jb d olarak tanimianiyor.
hirleri arasindaki km cinsinden mesafeler gosterilmistir. b d |c a ad—bc <0
d b '
A .. 3.2\ 1. .-
Buna gore, Z‘PE ‘PE isleminin sonucu kagtir?
B| 62 1 1 1 1
A)—— B)-— C) - D) —
6 12
C 4,25 10,5 12 6
D 8,4

07.

B) 11,5

Buna gore A sehri ile D sehri arasi ka¢g km’dir?

C) 12,65 D) 14,65

Asagidaki tabloda bir manavda satilan Urtnlerden dor-
ddnun birer kg’inin fiyatlari verilmigtir.

Karpuz

Cilek

Erik

Domates

61
4

151
4

20E
4

63
4

10. 4 km uzunlugunda gember seklindeki bir parkurda A nok-

08.

22 lirasi olan bir kisi parasinin tamamini harcaya-
rak bu iiriinlerden hangi ikisini satin alabilir?

A) Karpuz - Cilek
C) Domates - Cilek

B) Cilek - Erik

D) Karpuz - Domates

Asagida uzunluklari birim cinsinden olan iki dikdortgen
verilmigtir.

tasindan zit ydnde ayni anda kogsmaya baglayan Ece ve
Eda, B noktasinda karsilasiyorlar.

Buna gore, Ece 1,45 km kostuguna gore Eda, Ece’den
kag¢ metre fazla kosmustur?

2 1 A) 1100 B) 1450 C) 2150 D) 2550
3 2
3
> 4
6
Bu dikdortgenler bir sayi dogrusu tzerine sekildeki gibi
yerlestirilmistir.
A B
-2
Buna gére B noktasina karsilik gelen rasyonel sayi
kagtir?
1 1 2 1
A)-— B)-— C)-— -—
)5 ) ) 3 )15
2020-2021 02
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11. Sekildeki dikdértgenden kenar uzunluklari cm cinsinden
birer tam sayi olan ve en bliylk alana sahip dikdértgen
seklinde bir parga kesilip atilacaktir.

3Z cm
5
Buna gore geriye kalan parcganin gevresi kag cm’dir?

A) 8,65 B) 16 C) 17,1 D) 17,3

12. 2,3 sayisinin toplama islemine gore tersi A,
0,19 sayisinin toplama islemine gére tersi B olsun
Buna gore A-B kacgtir?

a2 g3 2™ 8
15 15 15 15
13. I NPT NPT P
2 2 4 2
esitliginde k kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

2020-2021

: 14.  Asagida 7 m uzunlugunda dikdértgen seklindeki bir du-

vara kare seklinde bir pano yerlestirilmistir.

2,4 m 2,4 m

7m

Buna gore duvarin pano disinda kalan kisminin
alani ka¢ metrekaredir?

A) 21 B) 16,84 C) 16,16 D) 4,84

15. Asagida bazi sekiller verilmis ve bu sekillerin belirttigi

islemler tanimlanmisgtir.

|| :igine yazilan sayiyi 4’ boler.
<:> :icine yazilan sayiyi 6’ya béler.

: icine yazilan sayilardan ki¢ugunu buytugune
boler.

E isleminin sonucu kactir?

3 2
A) — B) 1—
)5 )3

Buna gore

D) 1--

c) 2
16 15
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16.  Asagidaki sekillerde A, B, C bagh olduklari sekillerdeki : 19. Tablo-1'de 1. satirdaki sayilarin karesi, 2. satirdaki
sayllarin toplamina esittir. : sayilarin kipleri alinip bulunan degerler tablo-2'de
: ayni sirada bos karelere yazilacaktir.

AR [N EREN
2 5 8 10
L O I e
3 4 9 7
Tablo-1 Tablo-2

Buna goére A.B:C kagtir?
Tablo-2’de ayni sayilarin bulundugu kareler boya-

55 96 9 7 N . . e -
A) % B) = C) I D) v nirsa asagidaki sekillerden hangisi elde edilir?
A) B)
C) D)
17, 5-—C=3 . Se—lo-i :
1+ 1+ — + 20. Asagidaki tabloda bir evde glinlik harcanan dogalgaz
1_1 B : miktari verilmistir.
A ]
esitliklerini saglayan A ve B degerleri icin A+B top- : Glnler Pzt. | Sal | Car. | Per. | Cuma
lami kagtir? :
Harcama (m3) | 6,25| 7,5 | 6,75| 6,5 |7,25
A)2 B) 4 C)6 D)7
Dogalgazin metrekiipii 1,5 lira ise bu evin 5 giinliik
dogalgaz harcamasi kag lira tutar?
A) 51,125 B) 51,25
C) 51,375 D) 51,525
| |
rADI: ]
(SN NO: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
vy | 20000 120000
8 [ 2]-(2) g 30000 13 0000
, § 4 OO0O0O 140000
:(%) seklinde tanimlaniyor. m 50000 15 OOO00O |
: | 6 OO00 16 OO0O
T g 70000 17 0000
Buna gére ———— ifadesinin degeri kagtir? : 8 OO0O0 18 OOOO

90000 19 0000

: 10 OOO0O 20 OOOO
D) 2 § ~r@8OcOo0
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CEVAP ANAHTARI

DENEME-02
1C2D3A4D5C6D 7C8C9D 10A 11D 12A 13B 14C 15C 16A 17C 18D 19C 20C
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